
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 26.12.2025 № 33-1 
«Про розгляд Звіту про результати аудиту діяльності (ефективності) на 

тему «Розвиток інновацій та технологій для потреб оборони під час 
воєнного стану» об’єктом контролю

Відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2025 рік, затвердженого 
рішенням Рахункової палати від 19.12.2024 № 58-5 (зі змінами), проведено захід 
державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) – аудит діяльності 
(ефективності) на тему «Розвиток інновацій та технологій для потреб оборони 
під час воєнного стану». 

Мета аудиту – оцінка ефективності та результативності діяльності 
Міністерства цифрової трансформації України (далі – Мінцифри) і Фонду 
розвитку інновацій (далі – Фонд) щодо розвитку інновацій та технологій для 
потреб оборони під час дії воєнного стану.

Аудит проведено у Мінцифри та Фонді у період з 27.08.2025 по 26.12.2025.
Під час аудиту встановлено, що Мінцифри і Фонд почали формувати 

національну інноваційну систему в сфері оборони, завдяки якій отримані реальні 
результати. Водночас виявлено низку системних і нормативних недоліків, 
зокрема недостатню визначеність стратегічних орієнтирів, результативних 
показників і механізмів контролю, що потребує подальшого вдосконалення 
управління та підвищення прозорості забезпечення розвитку інновацій та 
технологій для потреб оборони.

Згідно з рішенням Рахункової палати від 26 грудня 2025 року № 33-1 «Про 
розгляд Звіту про результати аудиту діяльності (ефективності) на тему «Розвиток 
інновацій та технологій для потреб оборони під час воєнного стану» (далі – 
Рішення) Звіт про результати аудиту діяльності (ефективності) на тему «Розвиток 
інновацій та технологій для потреб оборони під час воєнного стану» (далі – Звіт), 
Рішення, а також план заходів реагування об’єкта контролю на Рішення 
надіслано Мінцифри (лист від 06.01.2026 № 04-20) та Фонду (лист від 06.01.2026 
№ 04-19).

Про результати здійснення заходу державного зовнішнього фінансового 
контролю (аудиту) поінформовано Верховну Раду України (лист від 06.01.2026 
№ 04-22) та Кабінет Міністрів України (лист від 06.01.2026 № 04-21).

З метою усунення недоліків, виявлених під час проведення аудиту, 
Рахункова палата надала Мінцифри три, Фонду вісім рекомендацій, виконання 
яких підлягає контролю.

Згідно зі статтею 36 Закону України «Про Рахункову палату» Мінцифри 
поінформувало Рахункову палату (лист від 05.02.2026 № 1/03-5-1710) про 
розгляд Звіту та Рішення і надало План заходів Мінцифри щодо виконання 
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рішення Рахункової палати від 26 грудня 2025 року № 33-1 (далі – План заходів), 
затверджений наказом від 04.02.2026 № 20. 

Фонд листом від 13.02.2026 № 01/04-267 поінформував Рахункову палату 
про розроблений та затверджений наказом Фонду від 02.02.2026 № 11 план 
заходів щодо виконання рішення Рахункової палати від 26.12.2025 № 33-1 «Про 
розгляд Звіту про результати аудиту діяльності (ефективності) на тему «Розвиток 
інновацій та технологій для потреб оборони під час воєнного стану».

Планами визначені заходи, заплановані на виконання наданих 
рекомендацій, дата їх впровадження та відповідальні особи.

Висновки, рекомендації та заходи, що мають бути вжиті для усунення 
виявлених недоліків, наведено в таблиці.

1. Висновки Рахункової палати.
Розвиток інновацій у сфері оборони до 2025 року здійснювався без 

відповідної державної стратегії.
Стратегія цифрової інновації з визначеними пріоритетами, цілями, 

завданнями та шляхами досягнення розвитку інновацій і технологій для потреб 
оборони схвалена тільки наприкінці 2024 року. Цей документ охоплює 
цифровий сегмент оборонних інновацій і не включає інших аспектів розвитку 
оборонних технологій.

У 2023 році за ініціативою Мінцифри започатковано проєкт Brave1 – 
розвиток військових технологій. Нормативно-правовими актами термін Brave1 
та межі його застосування наразі не визначені.

Нормативні акти в частині повноважень і міжвідомчої координації 
залишаються неповними та неузгодженими.

З квітня 2025 року Мінцифри провадить діяльність з належно 
визначеними повноваженнями у сфері оборонних інновацій.

Фактично Мінцифри є головним органом щодо розвитку оборонних 
інновацій, але формально до сектору безпеки і оборони не належить.

Разом з тим Перший віце-прем’єр-міністр України – Міністр цифрової 
трансформації України входить до складу Ради національної безпеки і оборони 
України та Ставки Верховного Головнокомандувача, що створює інституційні 
передумови для координації діяльності Мінцифри з органами сектору безпеки 
і оборони, які наразі не мають достатнього нормативного закріплення.

Нормативно закріплене на сьогодні повноваження Мінцифри визначати 
пріоритети оборонних інновацій без участі Міноборони може призвести до 
невідповідності інноваційних рішень реальним потребам сектору безпеки і 
оборони та затримки їх впровадження внаслідок неузгодженості цивільного та 
військового сегментів.

Фонд внутрішні регламенти затвердив, проте до березня 2025 року в 
частині статутних повноважень зберігалася нормативна невизначеність, що 
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фактично означало роботу Фонду у сфері оборонних інновацій без належно 
визначеної мети.

У 2024–2025 роках, до того як в Положенні про грантову програму Brave1 
були формально визначені пріоритети, Фондом укладено 329 договорів на суму 
507 млн грн відповідно до умов грантових програм.

Організаційно-розпорядчі документи Фонду не передбачають 
комплексного механізму звітування отримувачів грантів про впровадження 
інновацій та технологій у практичне застосування для потреб оборони, що 
ускладнює оцінку результатів фінансування проєктів, а також верифікацію 
прогресу у досягненні його мети.

У 2024 році – І півріччі 2025 року Фонд провів чотири конкурси Brave1 та 
за результатами уклав 10 договорів на загальну суму 2 246,6 млн гривень. Крім 
того, за грантовою програмою Brave1 Фонд уклав 437 грантових договорів на 
загальну суму 745,0 млн гривень.

Фінансування Фонду здійснюється шляхом спрямування Мінцифри 
бюджетних коштів на збільшення статутного капіталу Фонду.

При цьому статутний капітал постійно зростає, тоді як фактично кошти 
витрачаються на безповоротну грантову допомогу, що створює штучний 
розрив між задекларованим капіталом та реальними чистими активами Фонду.

У 2024 році – І півріччі 2025 року на збільшення статутного капіталу 
Фонду спрямовано бюджетних коштів у сумі 3 405,78 млн гривень. Фондом 
станом на 31.12.2024 не використано 225,2 млн грн, на 30.06.2025 – 
1 758,38 млн гривень.

Невиконання результативних показників бюджетної програми свідчить 
про окремі недоліки в організації процесів та реалізації функцій, покладених 
на Фонд.

Звіт Фонду за 2024 рік не містить структурованої інформації про 
передбачені та виконані заходи плану діяльності Фонду у 2024 році, що 
унеможливлює надання на підставі цього документа зовнішнім користувачам 
повної всебічної інформації про оцінку досягнення запланованих результатів.

Показники якості паспорта бюджетної програми за КПКВК 2901060 
«Забезпечення функціонування Фонду розвитку інновацій» (далі – КПКВК 
2901060) відображають не динаміку досягнення мети та виконання завдань, а 
рівень наповнення статутного капіталу та відсоток профінансованих проєктів 
(освоєння коштів), що не відповідає Загальним вимогам Мінфіну.

Заплановані результативні показники продукту та якості за бюджетною 
програмою за КПКВК 2901060 частково досягнуті, виконання коливається 
від 25 % до 85 %.

Процес відбору та оцінки інноваційних проєктів у Фонді не можна 
вважати прозорим повною мірою, оскільки рівень відкритості інформації є 
недостатнім.
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Технічний стан вебпорталів Фонду не забезпечує належного доступу до 
публічної інформації, має системні помилки у частині пошуку і навігації.

Хоча обмеження доступу до інформації про оборонні розробки в умовах 
воєнного стану є необхідним безпековим заходом, наявний дисбаланс між 
дотриманням вимог до безпеки та принципів підзвітності.

Незабезпечення повного доступу до публічної інформації щодо загальних 
нормативних та розпорядчих документів створило модель функціонування з 
недостатнім рівнем прозорості. Відсутність у Фонді затвердженої 
інформаційної політики та нечітка регламентація рівнів доступу призвели до 
необґрунтованої мінімізації публічності.

Загалом система ухвалення рішень про відбір проєктів об’єктивність 
забезпечує, однак потребує вдосконалення. Критерії оцінювання інноваційних 
проєктів за грантовими конкурсами визначені та вимірювані, водночас 
механізм ухвалення рішень Наглядовою радою Фонду їх обов’язкового 
застосування не передбачає.

Пунктом 9.5.4 Положення про грантову програму Brave1 перебачено 
прийняття Наглядовою радою рішення про фінансування заявки розробника 
або про відмову без зазначення причин. Це вказує на елементи дискреційного 
характеру відбору та створює ризики суб’єктивного впливу та послаблення 
прозорості.

Недосконалість умов грантових договорів не виключає можливості 
тривалого користування грантовими коштами:

за грантовим конкурсом Brave1 отримувачем гранту тимчасово 
використовувались державні кошти у сумі 357,4 млн грн протягом 186 днів;

за програмою Brave1 тимчасово використовувались державні 
кошти двома отримувачами грантів на загальну суму 1 964,0 тис грн протягом 
189–217 днів.

Неоприлюднення методики оборонної експертизи та неможливість 
заявників ознайомитися з її критеріями та визначенням рівнів оцінок 
унеможливлюють розуміння конкурсантами коректності оцінки та перевірку, 
посилюють ризики суб’єктивності та зменшують прозорість процесу.

Недостатнє документування процесу (зокрема відсутність матеріалів 
пітчів) та виявлені окремі факти фінансування недостатньо обґрунтованого 
масштабування виробництва, а також можливий поділ витрат, що 
обумовлював ризики непрямого перевищення встановлених лімітів, свідчать 
про недосконале управління.

Ухвалення рішень без обґрунтування та затвердження великих пакетів 
заявок у стислі терміни продукують ризики суб’єктивності, знижують 
прозорість процесу і довіру до конкурсної процедури.

Мінцифри та Фондом не запроваджено дієвого механізму захисту 
економічних і безпекових інтересів держави під час організації та виконання 
заходів щодо розвитку інновацій та технологій для потреб оборони.
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Положення грантових договорів забезпечують лише короткостроковий 
контроль за гарантуванням безпекових інтересів держави на етапах відбору та 
виконання проєктів.

2. Рекомендації (пропозиції) Рахункової палати.
2.1. Мінцифри:
2.1.1. Підготувати та внести на розгляд Урядові проєкт постанови 

Кабінету Міністрів України про внесення змін до Порядку надання фінансової 
підтримки для забезпечення розвитку інновацій та технологій для потреб 
оборони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 08 березня 2024 року № 262 «Деякі питання забезпечення розвитку 
інновацій та технологій для потреб оборони», щодо удосконалення механізму 
надання фінансової підтримки для забезпечення розвитку інновацій та 
технологій для потреб оборони в частині відбору проєктів та моніторингу 
результатів (термін – до 01.07.2026).

2.1.2. Забезпечити удосконалення результативних показників паспорта 
бюджетної програми за КПКВК 2901060 «Забезпечення функціонування 
Фонду розвитку інновацій» (термін – до 01.04.2026).

2.1.3. Розглянути питання про нормативне удосконалення механізму 
визначення пріоритетних напрямів у сфері інновацій та технологій для потреб 
оборони із залученням зацікавлених сторін (Міністерства оборони України, 
Генерального штабу Збройних Сил України) (термін – до 01.07.2026).

2.2. Фонду:
2.2.1. Внести зміни до Положення про грантову програму Brave1 у 

частині:
унеможливлення затвердження фінансування інноваційних проєктів без їх 

належного розгляду (термін – до 01.03.2026);
мінімізації дискреційних повноважень Наглядової ради Фонду, 

встановивши обов’язок обґрунтовувати причини відхилення інноваційних 
проєктів, які отримали вищий рейтинг (термін – до 01.03.2026).

2.2.2. Запровадити механізм запобігання можливому поділу витрат 
кошторису розробки між кількома заявками одного заявника (термін – до 
01.04.2026).

2.2.3. Розглянути питання про внесення змін до внутрішніх регламентів 
Фонду у частині здійснення та архівного зберігання відео- або аудіозапису 
презентацій заявників як невід’ємної частини матеріалів відбору інноваційних 
проєктів (термін – до 01.03.2026).

2.2.4. Вдосконалити типову форму грантового договору з метою 
посилення захисту економічних та безпекових інтересів держави (термін – до 
01.05.2026).
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2.2.5. Розробити та затвердити порядок постпроєктного моніторингу 
результатів реалізації економічних і безпекових інтересів держави, 
передбачивши автоматизацію та цифровізацію цього процесу (термін – до 
01.05.2026).

2.2.6. Регламентувати порядок віднесення інформації до такої, що має 
обмежений доступ, та забезпечити обов’язкове оприлюднення всіх відкритих 
нормативних та розпорядчих документів на офіційному вебпорталі Фонду 
(термін – до 01.04.2026).

2.2.7. Забезпечити технічне доопрацювання вебпорталів Фонду 
(usf.com.ua) та платформи Brave1 (brave1.gov.ua) для усунення помилок 
доступу та забезпечення коректної навігації, а також розмістити визначення 
терміна Brave1 та межі його застосування на офіційному вебпорталі Фонду 
(термін – до 01.03.2026).

2.2.8. Для покращення об’єктивності та прозорості ухвалення рішень 
Фонду про відбір інноваційних проєктів оприлюднити опис рівнів оцінки 
(критеріїв) оборонної експертизи (термін – до 01.03.2026).

3. Перелік запланованих об’єктами контролю заходів. 
Мінцифри листом від 05.02.2026 № 1/03-5-1710 надало Рахунковій палаті 

План заходів, затверджений наказом від 04.02.2026 № 20, на виконання 
Рішення. План містить 11 заходів, спрямованих на реалізацію рекомендацій, 
наданих Мінцифри (пункти 2.1.1–2.1.3), а також рекомендацій, наданих Фонду 
(пункти 2.2.1–2.2.8).

Фонд листом від 13.02.2026 № 249/06 повідомив про затвердження Плану 
заходів наказом від 02.02.2026 № 11. Заходи, визначені у цьому плані, тотожні 
заходам № 4–11 Плану Мінцифри та фактично є його складовою частиною.

Відповідно до Плану заходів передбачено: 
Мінцифри
Для виконання рекомендації 2.1.1: 
Розробити та внести в установленому порядку на розгляд Кабінету 

Міністрів України проєкт постанови щодо внесення змін до Порядку надання 
фінансової підтримки для забезпечення розвитку інновацій та технологій для 
потреб оборони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 08 березня 2024 року № 262 «Деякі питання забезпечення розвитку 
інновацій та технологій для потреб оборони», щодо удосконалення механізму 
надання фінансової підтримки для забезпечення розвитку інновацій та 
технологій для потреб оборони в частині удосконалення механізму відбору 
проєктів та моніторингу результатів (термін – 01.07.2026).



7

Для виконання рекомендації 2.1.2: 
Провести оцінку та аналіз очікуваних результативних показників, 

визначити показники ефективності, якості, що відображають динаміку 
досягнення мети та виконання завдань, та показники продукту, що 
характеризують кінцеві результати інноваційної діяльності. Підготувати та, за 
результатами погодження Міністерством фінансів України, затвердити 
паспорт бюджетної програми за КПКВК 2901060 «Забезпечення 
функціонування Фонду розвитку інновацій» (термін – 01.04.2026).

Для виконання рекомендації 2.1.3: 
Міністерству цифрової трансформації України за погодженням із 

Міністерством оборони України та Генеральним штабом Збройних Сил 
України опрацювати питання доцільності нормативного удосконалення 
механізму визначення пріоритетних напрямів у сфері інновацій та технологій 
для потреб оборони та за результатами розгляду зазначеного питання 
підготувати узгоджене рішення (термін – 01.07.2026).

Фонду
Для виконання рекомендації 2.2.1: 
Забезпечити підготовку та затвердження змін до Положення про грантову 

програму Brave1, спрямованих на встановлення обов’язкових процедурних 
вимог до розгляду Наглядовою радою інноваційних проєктів з метою 
прийняття рішень про затвердження їх фінансування, передбачивши: 
індивідуальний розгляд кожної заявки Наглядовою радою Фонду; надання 
повного пакета матеріалів щодо кожної заявки членам Наглядової ради не 
пізніше ніж за чотири робочі дні до засідання та заборону прийняття рішень 
щодо заявок, матеріали за якими подані з порушенням установленого строку. 
З метою мінімізації дискреційних повноважень Наглядової ради під час 
підготовки положень про проведення грантових конкурсів передбачати 
обов’язкове обґрунтування рішень про відхилення інноваційних проєктів з 
вищим рейтинговим балом з урахуванням реалістичності цілей проєкту, 
очікуваних результатів, можливості його реалізації та обґрунтованості 
запланованих витрат (термін – 01.03.2026).

Для виконання рекомендації 2.2.2: 
Забезпечити підготовку та затвердження змін до Положення про грантову 

програму Brave1 щодо запровадження механізму запобігання поділу витрат 
між кількома заявками одного заявника шляхом включення до переліку 
заборонених витрат повторного або часткового включення вартості одного й 
того самого активу до кошторисів кількох заявок. Визначити, що у разі 
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виявлення фактів такого поділу витрат відповідні суми визнаються 
недопустимими витратами та підлягають обов’язковому поверненню 
отримувачем гранту Фонду у порядку та строки, що передбачені умовами 
грантової програми та грантового договору (термін – 01.04.2026).

Для виконання рекомендації 2.2.3: 
Вжити заходів із підготовки та внесення змін до Положення про грантову 

програму Brave1 щодо врегулювання здійснення та архівного зберігання 
відеозаписів презентацій (пітчів) заявників як невід’ємної частини матеріалів 
відбору інноваційних проєктів, передбачивши: зберігання таких записів в 
електронному сховищі Порталу BRAVE1 у складі Заявки розробника, 
визначення строку їх зберігання тривалістю три роки з дати прийняття рішення 
Наглядовою радою (термін – 01.03.2026).

Для виконання рекомендації 2.2.4: 
Забезпечити розроблення та затвердження змін до Положення про 

грантову програму Brave1 та типової форми грантового договору, 
передбачивши умови, спрямовані на:

1) забезпечення економічного ефекту від реалізації інноваційних проєктів, 
зокрема: створення розробником нових робочих місць у кількості, пропорційній 
обсягу наданого гранту, та/або забезпечення податкового ефекту від реалізації 
проєкту, що передбачає сплату податків і зборів до бюджетів усіх рівнів у 
сукупному розмірі, співмірному з обсягом наданого гранту, протягом 
визначеного договором періоду після завершення проєкту; сприяння розвитку 
індустрії оборонних технологій шляхом провадження діяльності у сфері оборони 
після закінчення строку дії договору протягом визначеного договором періоду;

2) забезпечення захисту безпекових інтересів держави, зокрема шляхом 
встановлення зобов’язання отримувача гранту після завершення дії договору 
інформувати Фонд про доведення розробки, створеної повністю або частково 
за рахунок грантового фінансування, до стадії готового виробу та початку 
серійного виробництва з метою забезпечення можливості використання такої 
розробки для потреб оборони; дотримання вимог законодавства України у 
сфері державного контролю за міжнародними передачами товарів військового 
призначення та товарів подвійного використання, у тому числі в частині 
міжнародної передачі технологій, технічної документації та прав 
інтелектуальної власності, у випадках, передбачених законом;

3) посилення відповідальності розробників за порушення зобов’язань, 
пов’язаних із використанням коштів гранту (термін – 01.05.2026).

Для виконання рекомендації 2.2.5: 
Забезпечити підготовку та затвердження змін до Положення про грантову 

програму Brave1 в частині удосконалення постпроєктного моніторингу 
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результатів реалізації економічних і безпекових інтересів держави за 
результатами виконання грантових проєктів, передбачивши в ньому: цілі, 
періодичність та строки здійснення постпроєктного моніторингу після 
завершення дії грантових договорів; перелік показників, що характеризують 
реалізацію економічних та безпекових інтересів держави, зокрема 
впровадження результатів розробок, початок виробництва, масштабування, 
використання для потреб оборони, створення нових робочих місць, суми 
податків та зборів, сплачених за відповідний період. Опрацювати можливість 
впровадження функціоналу на вебпорталі USF задля збору, обробки та аналізу 
інформації, зокрема електронної звітності, кабінету отримувача гранту, а 
також передбачити видатки на створення автоматизованих реєстрів 
постпроєктного моніторингу під час формування бюджету Фонду на 
наступний бюджетний період (термін – 01.05.2026).

Для виконання рекомендації 2.2.6: 
Вжити заходів щодо підготовки та затвердження змін до Положення про 

грантову програму Brave1 в частині розмежування інформації, яка регламентує 
порядок та умови надання фінансової підтримки, на інформацію з обмеженим 
доступом та відкриту, визначивши спосіб її оприлюднення на вебпорталі 
та/або сайті та порядок доступу до неї. Змінами передбачити оприлюднення 
інформації, яка відповідно до законодавства є відкритою, за винятком 
інформації, розголошення якої під час дії правового режиму воєнного стану в 
Україні може нести загрозу національній безпеці та/або громадській безпеці і 
порядку. Запровадити обов’язкову процедуру оприлюднення всіх нормативно-
правових та розпорядчих актів, що не містять державної або службової 
інформації, на офіційному вебпорталі Фонду, що забезпечить дотримання 
принципів транспарентності та підзвітності перед суспільством при 
збереженні необхідного рівня захисту оборонних інновацій (термін – 
01.04.2026).

Для виконання рекомендації 2.2.7: 
Провести комплексний технічний аудит вебпорталу Фонду usf.com.ua та 

платформи brave1.gov.ua, передбачивши:
виявлення помилок доступу;
перевірку працездатності форм, кнопок та внутрішніх / зовнішніх 

посилань;
аналіз логіки навігації та користувацьких сценаріїв;
перевірку коректності відображення на різних пристроях і браузерах. 

Забезпечити доопрацювання програмного коду та структури вебпорталів 
відповідно до результатів технічного аудиту. Встановити регулярний 
моніторинг технічного стану вебпорталів, передбачивши періодичну перевірку 
доступності та коректності навігації, оперативне реагування на виявлені збої, 
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фіксацію результатів перевірок. Розмістити визначення терміна «Brave1» на 
офіційному порталі Фонду, включаючи правову та організаційну сутність 
Brave1, мету створення, основні функції та роль Фонду у реалізації ініціативи 
(термін – 01.03.2026).

Для виконання рекомендації 2.2.8: 
Фонду розвитку інновацій спільно з Генеральним штабом Збройних Сил 

України опрацювати питання щодо можливості надання Фонду інформації про 
рівні оцінки (критерії) оборонної експертизи інноваційних проєктів і 
забезпечити оприлюднення інформації з урахуванням вимог законодавства у 
сфері захисту інформації з обмеженим доступом (термін – 01.03.2026).

4. Висновки щодо реалізованих об’єктом контролю заходів. 
Планами заходів Мінцифри і Фонду передбачено виконання всіх 

рекомендацій, наданих Рахунковою палатою. Реалізацію наданих Рахунковою 
палатою рекомендацій розпочато.

Мінцифри надало План заходів щодо виконання Рішення Рахункової 
палати, який охоплює всі 11 рекомендацій, наданих Мінцифри і Фонду. 
Водночас Рахункова палата наголошує на необхідності забезпечення виконання 
та звітування за кожною рекомендацією відповідним об’єктом контролю, якому 
вона була адресована.

З огляду на це Мінцифри має забезпечити виконання та звітування щодо 
рекомендацій 2.1.1–2.1.3, наданих безпосередньо Мінцифри. Виконання 
рекомендацій 2.2.1–2.2.8, що покладається на Фонд, Рахункова палата братиме 
до уваги в межах поданого Плану заходів Мінцифри. 

Реалізація рекомендацій 2.2.1–2.2.8 буде контролюватись Рахунковою 
палатою шляхом отримання інформації безпосередньо від Фонду як 
самостійного об’єкта контролю.

Оцінивши надану інформацію, Рахункова палата дійшла висновків, що 
Мінцифри та Фондом розпочато впровадження всіх (одинадцяти) наданих 
рекомендацій (пропозицій). 

Статус виконання рекомендацій (пропозицій) детально оцінено у додатку до 
цього інформаційного повідомлення.

Рахункова палата контролюватиме реалізацію рекомендацій та 
інформуватиме суспільство про стан їх виконання.

Член Рахункової палати          Геннадій ПЛІС



Додаток
до Інформаційного повідомлення 
про виконання рішення Рахункової 
палати від 26.12.2025 № 33-1 

Оцінка впровадження рекомендацій (пропозицій)

№
з/п

Зміст рекомендації 
(пропозиції)

Оцінка реалізації заходів у межах впровадження рекомендації 
(пропозиції)

Зміст 
зауваження 

та/або 
пропозиції щодо 
впровадження 
рекомендації 
(пропозиції)

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

Міністерство цифрової трансформації України
1 Підготувати та внести на розгляд 

Урядові проєкт постанови Кабінету 
Міністрів України про внесення змін 
до Порядку надання фінансової 
підтримки для забезпечення розвитку 
інновацій та технологій для потреб 
оборони, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України 
від 08 березня 2024 року № 262 
«Деякі питання забезпечення 
розвитку інновацій та технологій для 
потреб оборони», щодо 
удосконалення механізму надання 

Планом заходів щодо виконання рішення Рахункової палати 
від 26 грудня 2025 року № 33-1 «Про розгляд Звіту про результати 
аудиту діяльності (ефективності) на тему «Розвиток інновацій та 
технологій для потреб оборони під час воєнного стану», 
затвердженим наказом Міністерства цифрової трансформації від 
04.02.2026 № 20 (далі – План заходів), передбачено розробити та 
внести в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів 
України проєкт постанови щодо внесення змін до Порядку надання 
фінансової підтримки для забезпечення розвитку інновацій та 
технологій для потреб оборони, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 08 березня 2024 року № 262 «Деякі 
питання забезпечення розвитку інновацій та технологій для потреб 
оборони», щодо удосконалення механізму надання фінансової 

Прийнято Розпочато
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№
з/п

Зміст рекомендації 
(пропозиції)

Оцінка реалізації заходів у межах впровадження рекомендації 
(пропозиції)

Зміст 
зауваження 

та/або 
пропозиції щодо 
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Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

фінансової підтримки для 
забезпечення розвитку інновацій та 
технологій для потреб оборони в 
частині відбору проєктів та 
моніторингу результатів (термін – до 
01.07.2026)

підтримки для забезпечення розвитку інновацій та технологій для 
потреб оборони в частині удосконалення механізму відбору 
проєктів та моніторингу результатів 
(термін – 01.07.2026)

2 Забезпечити удосконалення 
результативних показників паспорта 
бюджетної програми за КПКВК 
2901060 «Забезпечення 
функціонування Фонду розвитку 
інновацій» (термін – до 01.04.2026)

Планом заходів передбачено провести оцінку та аналіз очікуваних 
результативних показників, визначити показники ефективності, 
якості, що відображають динаміку досягнення мети та виконання 
завдань, та показники продукту, що характеризують кінцеві 
результати інноваційної діяльності. Підготувати та, за результатами 
погодження Міністерством фінансів України, затвердити паспорт 
бюджетної програми за КПКВК 2901060 «Забезпечення 
функціонування Фонду розвитку інновацій» 
(термін – 01.04.2026)

Прийнято Розпочато

3 Розглянути питання про нормативне 
удосконалення механізму визначення 
пріоритетних напрямів у сфері 
інновацій та технологій для потреб 
оборони із залученням зацікавлених 
сторін (Міністерства оборони 
України, Генерального штабу 

Планом заходів передбачено Міністерству цифрової трансформації 
України за погодженням із Міністерством оборони України та 
Генеральним штабом Збройних Сил України опрацювати питання 
доцільності нормативного удосконалення механізму визначення 
пріоритетних напрямів у сфері інновацій та технологій для потреб 
оборони та за результатами розгляду зазначеного питання 
підготувати узгоджене рішення

Прийнято Розпочато



3

№
з/п

Зміст рекомендації 
(пропозиції)
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Збройних Сил України) (термін – до 
01.07.2026)

(термін – 01.07.2026)

Фонд розвитку інновацій
4 Внести зміни до Положення про 

грантову програму Brave1 у частині:
унеможливлення затвердження 
фінансування інноваційних проєктів 
без їх належного розгляду (термін – 
до 01.03.2026);
мінімізації дискреційних 
повноважень Наглядової ради Фонду, 
встановивши обов’язок 
обґрунтовувати причини відхилення 
інноваційних проєктів, які отримали 
вищий рейтинг (термін – до 
01.03.2026)

Планом заходів щодо виконання рішення Рахункової палати 
від 26 грудня 2025 року № 33-1 «Про розгляд Звіту про результати 
аудиту діяльності (ефективності) на тему «Розвиток інновацій та 
технологій для потреб оборони під час воєнного стану», 
затвердженим наказом Фонду розвитку інновацій від 02.02.2026 
№ 11 (далі – План заходів Фонду), передбачено забезпечити 
підготовку та затвердження змін до Положення про грантову 
програму Brave1, спрямованих на встановлення обов’язкових 
процедурних вимог до розгляду Наглядовою радою інноваційних 
проєктів з метою прийняття рішень про затвердження їх 
фінансування, передбачивши: індивідуальний розгляд кожної 
заявки Наглядовою радою Фонду; надання повного пакета 
матеріалів щодо кожної заявки членам Наглядової ради не пізніше 
ніж за чотири робочі дні до засідання та заборону прийняття рішень 
щодо заявок, матеріали за якими подані з порушенням 
установленого строку. З метою мінімізації дискреційних 
повноважень Наглядової ради під час підготовки положень про 
проведення грантових конкурсів передбачати обов’язкове 
обґрунтування рішень про відхилення інноваційних проєктів з 
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вищим рейтинговим балом з урахуванням реалістичності цілей 
проєкту, очікуваних результатів, можливості його реалізації та 
обґрунтованості запланованих витрат 
(термін – 01.03.2026)

5 Запровадити механізм запобігання 
можливому поділу витрат кошторису 
розробки між кількома заявками 
одного заявника 
(термін – до 01.04.2026)

Планом заходів Фонду передбачено забезпечити підготовку та 
затвердження змін до Положення про грантову програму Brave1 
щодо запровадження механізму запобігання поділу витрат між 
кількома заявками одного заявника шляхом включення до переліку 
заборонених витрат повторного або часткового включення вартості 
одного й того самого активу до кошторисів кількох заявок. 
Визначити, що у разі виявлення фактів такого поділу витрат 
відповідні суми визнаються недопустимими витратами та 
підлягають обов’язковому поверненню отримувачем гранту Фонду 
у порядку та строки, що передбачені умовами грантової програми 
та грантового договору 
(термін – 01.04.2026)

Прийнято Розпочато

6 Розглянути питання про внесення 
змін до внутрішніх регламентів 
Фонду у частині здійснення та 
архівного зберігання відео- або 
аудіозапису презентацій заявників як 
невід’ємної частини матеріалів 

Планом заходів Фонду передбачено вжити заходів із підготовки та 
внесення змін до Положення про грантову програму Brave1 щодо 
врегулювання здійснення та архівного зберігання відеозаписів 
презентацій (пітчів) заявників як невід’ємної частини матеріалів 
відбору інноваційних проєктів, передбачивши: зберігання таких 
записів в електронному сховищі Порталу BRAVE1 у складі Заявки 

Прийнято Розпочато
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відбору інноваційних проєктів 
(термін – до 01.03.2026)

розробника, визначення строку їх зберігання тривалістю три роки з 
дати прийняття рішення Наглядовою радою 
(термін – 01.03.2026)

7 Вдосконалити типову форму 
грантового договору з метою 
посилення захисту економічних та 
безпекових інтересів держави 
(термін – до 01.05.2026)

Планом заходів Фонду передбачено забезпечити розроблення та 
затвердження змін до Положення про грантову програму Brave1 та 
типової форми грантового договору, передбачивши умови, 
спрямовані на:
1) забезпечення економічного ефекту від реалізації інноваційних 
проєктів, зокрема: створення розробником нових робочих місць у 
кількості, пропорційній обсягу наданого гранту, та/або 
забезпечення податкового ефекту від реалізації проєкту, що 
передбачає сплату податків і зборів до бюджетів усіх рівнів у 
сукупному розмірі, співмірному з обсягом наданого гранту, 
протягом визначеного договором періоду після завершення 
проєкту; сприяння розвитку індустрії оборонних технологій 
шляхом провадження діяльності у сфері оборони після закінчення 
строку дії договору протягом визначеного договором періоду;
2) забезпечення захисту безпекових інтересів держави, зокрема 
шляхом встановлення зобов’язання отримувача гранту після 
завершення дії договору інформувати Фонд про доведення 
розробки, створеної повністю або частково за рахунок грантового 
фінансування, до стадії готового виробу та початку серійного 

Прийнято Розпочато
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виробництва з метою забезпечення можливості використання такої 
розробки для потреб оборони; дотримання вимог законодавства 
України у сфері державного контролю за міжнародними 
передачами товарів військового призначення та товарів подвійного 
використання, у тому числі в частині міжнародної передачі 
технологій, технічної документації та прав інтелектуальної 
власності, у випадках, передбачених законом;
3) посилення відповідальності розробників за порушення 
зобов’язань, пов’язаних із використанням коштів гранту
(термін – 01.05.2026)

8 Розробити та затвердити порядок 
постпроєктного моніторингу 
результатів реалізації економічних і 
безпекових інтересів держави, 
передбачивши автоматизацію та 
цифровізацію цього процесу 
(термін – до 01.05.2026)

Планом заходів Фонду передбачено забезпечити підготовку та 
затвердження змін до Положення про грантову програму Brave1 у 
частині удосконалення постпроєктного моніторингу результатів 
реалізації економічних і безпекових інтересів держави за 
результатами виконання грантових проєктів, передбачивши в 
ньому: цілі, періодичність та строки здійснення постпроєктного 
моніторингу після завершення дії грантових договорів; перелік 
показників, що характеризують реалізацію економічних та 
безпекових інтересів держави, зокрема впровадження результатів 
розробок, початок виробництва, масштабування, використання для 
потреб оборони, створення нових робочих місць, суми податків та 
зборів, сплачених за відповідний період. Опрацювати можливість 

Прийнято Розпочато
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впровадження функціоналу на вебпорталі USF задля збору, 
обробки та аналізу інформації, зокрема електронної звітності, 
кабінету отримувача гранту, а також передбачити видатки на 
створення автоматизованих реєстрів постпроєктного моніторингу 
під час формування бюджету Фонду на наступний бюджетний 
період
(термін – 01.05.2026)

9 Регламентувати порядок віднесення 
інформації до такої, що має 
обмежений доступ, та забезпечити 
обов’язкове оприлюднення всіх 
відкритих нормативних та 
розпорядчих документів на 
офіційному вебпорталі Фонду 
(термін – до 01.04.2026)

Планом заходів Фонду передбачено вжити заходів щодо підготовки 
та затвердження змін до Положення про грантову програму Brave1 
в частині розмежування інформації, яка регламентує порядок та 
умови надання фінансової підтримки, на інформацію з обмеженим 
доступом та відкриту, визначивши спосіб її оприлюднення на 
вебпорталі та/або сайті та порядок доступу до неї. Змінами 
передбачити оприлюднення інформації, яка відповідно до 
законодавства є відкритою, за винятком інформації, розголошення 
якої під час дії правового режиму воєнного стану в Україні може 
нести загрозу національній безпеці та/або громадській безпеці і 
порядку. Запровадити обов’язкову процедуру оприлюднення всіх 
нормативно-правових та розпорядчих актів, що не містять 
державної або службової інформації, на офіційному вебпорталі 
Фонду, що забезпечить дотримання принципів транспарентності та 

Прийнято Розпочато
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підзвітності перед суспільством при збереженні необхідного рівня 
захисту оборонних інновацій
(термін – 01.04.2026)

10 Забезпечити технічне доопрацювання 
вебпорталів Фонду (usf.com.ua) та 
платформи Brave1 (brave1.gov.ua) для 
усунення помилок доступу та 
забезпечення коректної навігації, а 
також розмістити визначення терміна 
Brave1 та межі його застосування на 
офіційному вебпорталі Фонду 
(термін – до 01.03.2026)

Планом заходів Фонду передбачено провести комплексний 
технічний аудит вебпорталу Фонду usf.com.ua та платформи 
brave1.gov.ua, передбачивши:

виявлення помилок доступу;
перевірку працездатності форм, кнопок та 

внутрішніх / зовнішніх посилань;
аналіз логіки навігації та користувацьких сценаріїв;
перевірку коректності відображення на різних пристроях і 

браузерах. Забезпечити доопрацювання програмного коду та 
структури вебпорталів відповідно до результатів технічного 
аудиту. Встановити регулярний моніторинг технічного стану 
вебпорталів, передбачивши періодичну перевірку доступності та 
коректності навігації, оперативне реагування на виявлені збої, 
фіксацію результатів перевірок. Розмістити визначення терміна 
«Brave1» на офіційному порталі Фонду, включаючи правову та 
організаційну сутність Brave1, мету створення, основні функції та 
роль Фонду у реалізації ініціативи
(термін – 01.03.2026)

Прийнято Розпочато
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11 Для покращення об’єктивності та 
прозорості ухвалення рішень Фонду 
про відбір інноваційних проєктів 
оприлюднити опис рівнів оцінки 
(критеріїв) оборонної експертизи 
(термін – до 01.03.2026)

Планом заходів Фонду передбачено Фонду розвитку інновацій 
спільно з Генеральним штабом Збройних Сил України опрацювати 
питання щодо можливості надання Фонду інформації про рівні 
оцінки (критерії) оборонної експертизи інноваційних проєктів і 
забезпечити оприлюднення інформації з урахуванням вимог 
законодавства у сфері захисту інформації з обмеженим доступом
(термін – 01.03.2026)

Прийнято Розпочато

    Член Рахункової палати                                                                                      Геннадій ПЛІС
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